

寿险核2016071东J79XS
专业 让生活更简单

时代沉英雄，精英攀高峰

恭贺平安人寿宁波分公司四位总监/处经理荣耀晋升



杨祝云
晋升高级业务总监

平安人寿全国高峰会优秀营业部经理
宁波保险行业管理标兵
中国保险行业百强团队

个人简介：

97年加盟平安之前，我是一名棉纺厂的记录员。工作轻松安逸，却常常有一种英雄无用武之地的无力感。内心一直想要有所突破，干出一番事业。直到有一天邻居业务员来我家销售保险，开启了我与保险的缘分。我开始了解保险行业，了解平安保险代理人的创业模式，了解保险代理人付出与收入的正比性……当时激动的心情让我至今都记忆犹新，我立刻向家人表达了想去做保险的决心。在妹妹的介绍下，遇见了我的恩师，并且马上参加了培训，毫不犹豫加盟平安，重新开启了人生的征程。

晋升心语：

加盟平安后，在转正班上了解到一位老师在97年就有1万元/月的收入，这个数据深深地刺激到我，我以此为目标开始了我的晋升征程。一次次拜访，一次次被拒绝，因为一颗不服输的心，我超额完成目标。入司第4个月，月收入达到3万多，但这绝不是终点。慢慢我开启了组织发展的道路，从业务员到主管再到经理，为了每一次的晋升，我亲自抄下《基本法》的晋升指标，刻在心里。为自己的事业一步一步奋斗。直到如今晋升高级总监，这是一份荣誉，更是一份责任，我的下一个目标就是晋升资深总监。感谢公司领导、我的员工和客户，正是因为大家的支持，才成就了如今的我，感谢你们！



任小丽
晋升业务总监

平安人寿东区钻石年会百钻荣誉
平安人寿宁波分公司十大风云人物
平安人寿宁波分公司钻石高峰会钻石恒久奖

个人简介：

曾经的我，做过营业员、开过小饭馆。10年前公公和父亲先后得大病而离去。在人生最低谷的时候，因师傅的引见，让我结缘平安。做为女人，多知道一些知识总不会错的，简单地念想让我加入了平安。从不了解、了解到终身事业的转换，平安人寿公平公正的机制，让我付出多少回报多少，10年平安路不仅改变了自己的命运也改变了整个家庭的命运，我无悔我的选择。

晋升心语：

最好的培训在平安，从平凡的家庭主妇晋升为平安业务总监，感谢平安公司对我的培养；
最好的机制在平安，感谢公司领导对我的鼓励和帮助；
最好的共好文化在平安，感谢志同道合的伙伴一起创业。
十年磨一剑，我证明了自己的实力。建万人团队、千人主管、百人经理，实现千万年薪，拥有亿万资产是我终极奋斗的目标，在平安有未来！



张玲民
晋升业务总监

平安人寿全国高峰会优秀营业部经理
平安人寿东区双百优秀营业部经理荣誉称号
国际寿险百万圆桌会议(MDRT)会员

个人简介：

1997年加盟平安之前我在江东公安分局110指挥中心上班，当时的工作可以说比较安逸。但一段时间后，我越来越强烈地感受到这不是我要的人生。在1996年的一个冬夜，我偶然间了解到了那时正从改革开放特区深圳走来的平安，顿时在那个寒冷的冬夜我看到了人生的机遇，心里那团期待已久的火苗瞬间照亮了人生的天空。

晋升心语：

刚入司的时候，总监就像遥远的星星，可望而不可及。在公司卓越的培训和领导耐心的鼓励下，我一步步地学习着产品知识，感受着寿险的魅力。平安二十载，有过欢笑和泪水，但当年追寻梦想的初心依然未改。如今晋升，这对我来讲既是一份荣誉，更是一份责任。寿险行业让我懂得了珍惜健康、关心他人，把关爱和保障送到千家万户。走过这二十年，感谢公司、团队、客户、家人的支持和信赖。新的二十年我们扬帆启航……



李红
晋升展业处经理

平安人寿宁波分公司第一位展业处经理
平安人寿俱乐部百钻明星
平安人寿区拓五星展业课

个人简介：

我曾做过12年的幼儿园教师，当过教研组长。也曾想过有一天会桃李满天下；因为适逢儿子要上小学没有人带，所以还是想要找一份时间相对自由的工作。因此有幸与平安在2000年结缘，冥冥之中成为我人生最重要的转折点。从最初的营销业务员，到如今的区拓处经理，这其中经历了太多的坎坷与辛酸，当然也收获了许多的甜蜜与快乐。

晋升心语：

如今我晋升处经理，这对我是一份荣誉，更是一份责任；我要感谢这个行业，让我懂得珍惜健康、关心他人；同时我也要感谢我的团队，让我拥有了今天的成就，更要感谢我的客户朋友们，感谢大家的支持和信任；路一步步走来，处经理是另一个起点，我会加倍努力，把我的团队打造成一支以保险专家、理财顾问、生活助手为核心的精英王牌军！